



Назначен руководитель Оренбургского межрайонного следственного отдела

Руководителем Оренбургского межрайонного следственного отдела следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области назначен подполковник юстиции Панарин Дмитрий Владимирович (приказ заместителя Председателя Следственного комитета Российской Федерации от 24.11.2014 года).

Дмитрий Владимирович Панарин родился в 1975 году г. Нефтекамск Республики Башкортостан. В 1997 году окончил Оренбургский филиал Московской государственной юридической академии. Трудовую деятельность начал с 1997 года в должности следователя прокуратуры Центрального района г. Оренбурга. Работал прокурором отдела прокуратуры Оренбургской области, прокурором района. В органах Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области с 2009 года.

За многолетнюю и безупречную службу, большой вклад в обеспечение деятельности органов Следственного комитета России в 2012 году Панарин Дмитрий Владимирович награжден ведомственной медалью «За отличие».

Компетенция Оренбургского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области распространяется на Оренбургский и Илекский районы Оренбургской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

26 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/817356>